5 - Moduli e sistemi di cablaggio per CN
5 - Modules and sistems for C.N.C.

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr



AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr



(C.N. FANUC - Ingressi / Uscite
C.N.C. FANUC - Input / Output )

FANUC Series 15i/150i
O FANUC Series 16i/180i/160is BNUC Power Mate i

oo o oo ol FANUC Series 18i/180i/180is
0oooooooo FANUC Series 21i/210i/210is
pEEEEEE0e FANUC Series 20i
000 DDE
o0ooo0o0odo
OpO0g0oog
o-o“oooa
MASTER (I/0 : 24/186) S.N. FANUC AO3B-0815-CO01 ECF34/10 ECF34/10 ECF34/10
MASTER (I/0 : 24/16 with MPG) S.N. FANUC A03B-0815-C002 51E014989 51E014989 51E014989
EXTENSION (/0 : 24/16) S.N. FANUC A03B-0815-C003
EXTENSION (O : 16 - 2A) S.N. FANUC AO3B-0815-C004
MASTER

EXTENSION

48 INGRESS| / 32 USCITE - MASTER 48 INGRESSI / 32 USCITE - ESPANSIONE
48 INPUT / 32 OUTPUT - MASTER 48 INPUT /32 OUTPUT - EXTENSION
EMFAI481320V/M - 51E015118 PAG. 6 EMFAI48I320V/E - 51E015118 PAG. 6
48 INGRESSI / 32 USCITE RELE’ - MASTER 48 INGRESSI / 32 USCITE RELE’ - ESPANSIONE
48 INPUT /32 OUTPUT RELAYS - MASTER 48 INPUT /32 OUTPUT RELAYS - EXTENSION
EMFAI48I320RZ/M - 51E015128 PAG. 6

EMFAI48I320RZ/E - 51E015132 PAG. B

24 INGRESSI / 16 USCITE
24INPUT/ 16 OUTPUT

24 INGRESSI /16 USCITE
24INPUT/ 16 OUTPUT

EMFAI241160V/S - 51E015103 PAG. 7 EMFAI241160V/S - 51E015103 PAG. 7

24 INGRESSI / 16 USCITE RELE'
24INPUT /16 OUTPUT RELAYS

24 INGRESS!| / 16 USCITE RELE’
24INPUT/ 16 OUTPUT RELAYS

EMFAI241160R/S - 51E015104 EMFAI241160R/S - 51E015104

EMFAI241160RZ/S - 51E015105 PAG. 7 EMFAI241160RZ/S - 51E015105 ~ PAG. 7
Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 5.
For codes and description of precables assemblies see list on page 5.
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(C.N. FANUC - Ingressi / Uscite
C.N.C. FANUC - Input / Output )

FANUC Series 15i/150i
i i i i MASTER (1/0 : 24/16) S.N. FANUC AQ3B-0815-C001
FANUC Series 16i/160i/160is FANUC Power Mate i MASTER (I/0 : 24/16 with MPG) ~ S.N. FANUG AO38-0815-C002
FANUC Series 18i/180i/180is MODEL D/H
FANUC Series 21i/210i/210is EXTENSION (/0 : 24/16) S.N. FANUC AO3B-0815-C003
FANUC Series 20i EXTENSION (O : 16 - 2A) S.N. FANUC AQ3B-0815-C004
ECF34/10 ECF34/10 ECF34/10
51E014989 51E014989  51E014989
INTERFACE /0 INTERFACE 1,/0
CB104 CES6
CB105 CE57
CB106
cB107
MASTER ~ EXTENSION ~ EXTENSION ~ EXTENSION
HONDA 50 POLI HONDA 50 POLI 50 POLI DIN 41651 50 POLI DIN 41651 50 POLI DIN 41651

ECH50FV50M/ ... ECH50F50/... ECF50T/... ECF50/... ECF50V50M/...
51E014998 51E015124 21E014360 21E014130 51E014800

SUB-D50M 50 POLI DIN 41651 50 POLI DIN 41651 50 POLI DIN 41851 SUB-D50M

LlelotelelerslslloelelevsleterslToloeleloreletol |

©0000000 00000000 00000000

T

—= —=
[ol=———=[0]====

© 00600000 0 06000000
[PlRPRlRPRRER PlPlRReR PR

MODULO 24 INGRESSI / 16 USCITE STATICHE DC (0,5 A)
24 INPUT /16 DC STATIC OUTPUT (0,5 A) MODULE

EM241160/FS - 51E015134 PAG. 8

24 INPUT /16 OUTPUT RELAYS MODULE
— s e EMV50F241160RZ - 51E015087
Oo-0o-Oo- 0o Oo.

Oo.06.0o-0Oo Oo-0

E MODULO 24 INGRESS| / 16 USCITE RELE

o-Oc.0Oo.Oo- Do Do

PAG. 7

[ENENENNENNANRNRNNENE

Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 5.
@ et @ For codes and description of precables assemblies see list on page 5.
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(C.N. FANUC - 32 Ingressi / 32 Uscite
C.N.C. FANUC - 32 Input / 32 Output

FANUC Series 15i/150i

FANUC Series 16i/160i/160is
FANUC Series 18i/180i/180is
FANUC Series 21i/210i/210is

FANUC Series 20i

Scheda AID32E2

INGRESSI / INPUT

J

50 POLI DIN 41651

Scheda AOD32D2

-
[m]
a
o)
(=]
(=}
<

©
o

Q
<
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@a

Scheda AID32FI

USCITE / OUTPUT

|

HONDA 50 POLI F HONDA 50 POLI F

-] -] -] o
ECF50V37M/... ECH50FV37M/ ... ECH50F50/...
51E015154 51E015089 51E014879
:]B é !:]nb
—
SUB-D37M SUB-D37M 50 POLI DIN 41651

MODULO 32 INGRESSI
32 INPUT MODULE

EDECV37I - 51E014857
EDECV37IV - 51E014958
PAG. 8

MODULO 32 USCITE RELE’
32 OUTPUT RELAYS MODULE

EMESR32Z - 71E025649

50 POLIDIN 41651

50 POLI DIN 41651

|

[ {

HONDA 50 POLI F

ECF50F50/ ...
51E0148981

ECH504F10/...
51E014978

=
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5o
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[T ez
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4X10 PDL\ DIN 41651

-

50 POLI DIN 41851

ECF504F10/...
51E014880

4X10 PGLI DIN 41651

EMRBCF10/24C - 31E018741 ESS820C - 41E0167089 EMRBCFF10/24C - 31E018743
EMR8BSCF10/24C - 31E018752 ESS820A - 41E016708 EMR8SCFF10/24C - 31E018744
Vedere Catalogo 3 Vedere Catalogo 4 Vedere Catalogo 3
See Catalogue 3 See Catalogue 4 See Catalogue 3
s MODULO 8 USCITE A RELE’ MODULO 8 USCITE A RELE’ STATICHE MODULO 8 USCITE A RELE' CON PROTEZIONE
OUTPUT MODULE 8 RELAYS SOLID-STATE 8 OUTPUT MODULE OUTPUT MODULE 8 RELAYS
WITH PROTECTION
Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 5.
et For codes and description of precables assemblies see list on page 5.
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(C.N. FANUC - 16 Ingressi / 12 Uscite
C.N.C. FANUC - 16 Input / 12 Output )

170 FANUC Series 15i/150i

coooool FANUC Series 16i/160i/160is
OPERATOR oggoooooo FANUC Series 18i/180i/180is
PANEL ogoagon0o FANUC Series 21i/210i/210is

Dg%g e FANUC Series 20i

o oooo
CMB8 CMB8
20 POLI AMP 20 POLI AMP

ECFACMEB8BS/ ...

51E010117 E

ECFACMEB869/ ...

E 51E010117
E=

GE==] 20 POLIDIN 41651

20 POLI DIN 41651

(= S - MODULO |,/0 PANNELLO OPERATORE
#u o OPERATOR PANEL 1/0 MODULE
EMFCM6863 - 51E015160

SR ENANARBRANRERRRRRRRRRE| PAG. 8

Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 5.
For codes and description of precables assemblies see list on page 5.
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(Cavi precablati per C.N. FANUC

Precabled assemblies for C.N.C. FANUC J
Rif. pag. - figura Cod. cavo Tipo Versione
Ref. page - drawing Cable code Type Version
1-1 51E014989 ECF34/10 Cavo di collegamento per moduli A03B-0815-C00...(CA52)

Connection cable for AO3B-0815-C00... (CA52) modules

2-1 51E014989 ECF34/10 Cavo di collegamento per moduli AO3B-0815-C00... (CA52)
Connection cable for AO3B-0815-C00... (CA52) modules
2-4 51E014998 ECH50FV50M/... Cavo di collegamento per moduli A03B-0815-C00... (CB150)
Connection cable for AO3B-0815-C00... (CB150) modules
2-5 51E015124 ECH50F50/... Cavo di collegamento per moduli A03B-0815-C00... (CB150)
Connection cable for AO3B-0815-C00... (CB150) modules
2-6 21E014360 ECF50T/... Cavo di collegamento per CE56-CE57
Connection cable for CE56-CE57
2-7 21E014130 ECF50/... Cavo di collegamento per CE56-CE57
Connection cable for CE56-CE57
2-14  51E014900 ECF50V50M/... Cavo di collegamento per CE56-CE57

Connection cable for CE56-CE57

3-15 51E015154 ECF50V37M/... Cavo di collegamento per AID32E2
Connection cable for AID32E2

3-8 51E015099 ECH50FV37M/... Cavo di collegamento per AID32FI
Connection cable for AID32F|

3-9 51E014979 ECH50F50/... Cavo di collegamento per AOD32D1
Connection cable for AOD32D1

3-10  51E014981 ECF50F50/... Cavo di collegamento per AOD32D2
Connection cable for AOD32D2

3-12 51E014978 ECH504F10/... Cavo di collegamento per AOD32D1
Connection cable for AOD32D1

3-13  51E014980 ECF504F10/... Cavo di collegamento per AOD32D2

Connection cable for AOD32D2

4-11 51E010117 ECFACM6869/... Cavo di collegamento per CM68-CM69
Connection cable for CM68-CM69

Nelle ordinazioni dopo la“/.."" indicare la lunghezza in metri del cavo. At the time of placing your order please indicate the cable length in meters after
the designation /.. in the type column.
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‘Moduli per C.N. FANUC
C.N.C. FANUC modules )

48 Ingressi - 32 Uscite 48 Inputs - 32 Outputs
/]
55505550555 B[oE] o a " 4 o s o . w0 s s s
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CELLLLLLLLLLICLLLL LT
CEEEEEEEEEEE L EEEEL]
000000000000000000000000 0000000000007

00000000
8

K- * zs * K7 | 28 = K32 | z¢ =
EXTENSION

J1=d2= Honda 50 Femmina
Honda 50 Female
JP1=JP2= Connettore flat DIN 41651 20 poli

I.D.C. DIN 41651 connector 20 ways

Segnale Morsetto J1 Segnale Morsetto J1 Segnale Morsetto/Rele J1 Segnale Morsetto/Relée J1

Signal T.Blocks Signal T.Blocks Signal T.Blocks/Relays Signal T.Blocks/Relays

Xn+0.0 il 42 Xn+1.3 12 28 Xn+2.6 123 16 Yn+1.1 010/K10 3

Xn+0.1 12 43 Xn+1.4 13 29 Xn+2.7 124 17 Yn+1.2 O11/K11 4

Xn+0.2 13 44 Xn+1.5 14 30 Yn+0.0 01/K1 34 Yn+1.3 012/K12 5

Xn+0.3 14 45 Xn+1.6 115 31 Yn+0.1 02/K2 35 Yn+1.4 013/K13 6

Xn+0.4 15 46 Xn+1.7 16 32 Yn+0.2 03/K3 36 Yn+1.5 014/K14 7

Xn+0.5 16 47 Xn+2.0 17 10 Yn+0.3 04/K4 37 Yn+1.6 015/K15 8

Xn+0.6 17 48 Xn+2.1 18 n Yn+0.4 05/K5 38 Yn+1.7 016/K16 9

Xn+0.7 18 49 Xn+2.2 119 12 Yn+0.5 06/K6 39 ov ov 19,20,21

Xn+1.0 19 25 Xn+2.3 120 13 Yn+0.6 07/K7 40 DICOM 22,2324

Xn+1.1 1o 26 Xn+2.4 121 14 Yn+0.7 08/K8 4 DOCOM +01 133

Xn+1.2 1 27 Xn+2.5 122 15 Yn+1.0 09/K9 2 24V + 18,50

Segnale Morsetto Ja2 Segnale Morsetto Jo Segnale Morsetto/Rele Ja2 Segnale Morsetto/Rele Jo

Signal T.Blocks Signal TBlocks Signal T.Blocks/Relays Signal T.Blocks/Relays

Xn+0.0 125 42 Xn+1.3 136 28 Xn+2.6 147 16 Yn+1.1 026/K26 3

Xn+0.1 126 43 Xn+1.4 137 29 Xn+2.7 148 17 Yn+1.2 027/K27 4

Xn+0.2 127 44 Xn+1.5 138 30 Yn+0.0 017/K17 34 Yn+1.3 028/K28 5

Xn+0.3 128 45 Xn+1.6 139 31 Yn+0.1 018/K18 35 Yn+14 029/K29 6

Xn+0.4 129 46 Xn+1.7 140 32 Yn+0.2 019/K19 36 Yn+1.5 030/K30 7

Xn+0.5 130 47 Xn+2.0 141 10 Yn+03 020/K20 37 Yn+1.6 031/K31 8

Xn+0.6 131 48 Xn+2.1 142 n Yn+0.4 021/K21 38 Yn+1.7 032/K32 9

Xn+0.7 132 49 Xn+2.2 143 12 Yn+0.5 022/K22 39 ov ov 19,2021

Xn+1.0 133 25 Xn+2.3 144 13 Yn+0.6 023/K23 40 DICOM 22,2324

Xn+1.1 134 26 Xn+2.4 145 14 Yn+0.7 024/K24 a1 DOCOM +02 133

Xn+1.2 135 27 Xn+2.5 146 15 Yn+1.0 025/K25 2 +24V + 18,50
Tipo Codice Dim. [mm] Versione Relé
Type Code LxB Version Relays
EMFAI481320V/M 51E015118 287x 118 48 Ingressi - 32 uscite con visualizz. - Master / 48 In - 32 out with dispaly - Master -
EMFAI481320V/E 51E015119 287x 118 48 Ingressi - 32 uscite con visualizz. - Espansione / 48 In - 32 out with dispaly - Extension
EMFAI48I1320RZ/M 51E015128 287x 118 48 Ingressi - 32 uscite con relé zocc. - Master / 48 In - 32 out with socketed relay - Master B
EMFAI48I1320RZ/E 51E015132 287x 118 48 Ingressi - 32 uscite con rele zocc. - Espans. / 48 In - 32 out with socketed relay - Extension B

Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101

For technical data see page 101
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'Moduli per C.N. FANUC
C.N.C. FANUC modules )

24 Ingressi - 16 Uscite 24 Inputs - 16 Outputs
" 24 - - w01 401 ..
& L
F2n
B R g
a2 —_— 17 Zgggl 133 18/50 ‘
- s N |
LT ,,,,, T ,,,,,,,
z= SZ‘* z= SZ"
J1= Honda 50 Femmina “ “e
Honda 50 Female _

T o e
Segnale Morsetto J1 Segnale Morsetto J1 Segnale Morsetto/Rele J1 Segnale Morsetto/Relé J1
Signal T.Blocks Signal TBlocks Signal TBlocks/Relays Signal T.Blocks/Relays
Xn+0.0 il 42 Xn+1.3 12 28 Xn+2.6 123 16 Yn+1.1 010/K10 3
Xn+0.1 12 43 Xn+1.4 113 29 Xn+2.7 124 17 Y12 011/K11 4
Xn+0.2 13 44 Xn+1.5 114 30 Yn+0.0 01/K1 34 Yn+13 012/K12 5
Xn+0.3 14 45 Xn+1.6 115 31 Yn+0.1 02/K2 35 Y14 013/K13 6
Xn+0.4 15 46 Xn+1.7 116 32 Yn+0.2 03/K3 36 Yn+15 014/K14 7
Xn+0.5 16 47 Xn+2.0 117 10 Yn+03 04/K4 37 Yn+1.6 015/K15 8
Xn+0.6 17 48 Xn+2.1 118 1 Yn+0.4 05/K5 38 Yn+17 016/K16 9
Xn+0.7 18 49 Xn+2.2 119 12 Yn+0.5 06/K6 39 ov ov 19,2021
Xn+1.0 19 25 Xn+2.3 120 13 Yn+0.6 07/K7 40 DICOM 22,2324
Xn+1.1 110 26 Xn+2.4 121 14 Yn+0.7 08/K8 M DOCOM +01 133
Xn+1.2 1 27 Xn+2.5 122 15 Yn+1.0 09/K9 2 24V + 18,50
Tipo Codice Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMFAI241160V/S 51E015103 153x118 24 Ingressi - 16 uscite con visualizzazione / 24 Inputs - 16 outputs with dispaly
EMFAI241160R/S 51E015104 153x118 24 Ingressi - 16 uscite con relé saldato / 24 Inputs - 16 outputs with soldered relay B
EMFAI241160RZ/S 51E015105 153x118 24 Ingressi - 16 uscite con relé zoccolato / 24 Inputs - 16 outputs with socketed relay B
24 Ingressi - 16 Uscite con relé 24 Inputs - 16 Outputs with relay
! 2 o P
19
w w

[afajafajajajajajajajajajajajajajajajajajaja] %777%***** e |
—
[ms ] [ms ) O ] 19720121 118/33/50

22324
J1

o——

o-0c-00-00-00-06-06-00-00-06-06-06-006-06-06-006-8

5 o o o i o .J‘.J.j.j.j.j.j.j.]zia:aiaj J1= SUB-D 50 Femmina
s s e s v s e s s e s s s s s B SUB-D 50 Ways fe I
S s s S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S o s | 50 Ways female

Segnale Morsetto J1 Segnale Morsetto J1 Segnale Morsetto/Rele J1 Segnale Morsetto/Rele J1

Signal T.Blocks Signal TBlocks Signal TBlocks/Relays Signal T.Blocks/Relays

Xn+0.0 n 42 Xn+1.3 12 28 Xn+2.6 123 16 Yn+1.1 K10 3

Xn+0.1 12 43 Xn+1.4 13 29 Xn+2.7 124 17 Yn+1.2 K11 4

Xn+0.2 13 44 Xn+1.5 14 30 Yn+0.0 K1 34 Yn+1.3 K12 5

Xn+0.3 14 45 Xn+1.6 s 31 Yn+0.1 K2 35 Yn+14 K13 6

Xn+0.4 15 46 Xn+1.7 116 32 Yn+0.2 K3 36 Yn+1.5 K14 7

Xn+0.5 16 47 Xn+2.0 n7 10 Yn+0.3 K4 37 Yn+1.6 K15 8

Xn+0.6 17 48 Xn+2.1 18 1 Yn+0.4 K5 38 Yn+1.7 K16 9

Xn+0.7 18 49 Xn+2.2 19 12 Yn+0.5 K6 39 ov ov 19,20,21

Xn+1.0 19 25 Xn+2.3 120 13 Yn+0.6 K7 40 DICOM 22,2324

Xn+1.1 110 26 Xn+2.4 121 14 Yn+0.7 K8 41 DOCOM +24 133

Xn+1.2 1 27 Xn+2.5 122 15 Yn+1.0 K9 2 +24V 18,50
Tipo Codice Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMV50F241160RZ 51E015087 252x 118 24 Ingressi - 16 uscite con relé zocc. / 24 Inputs - 16 outputs with socketed relay A

Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101

For technical data see page 101
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'Moduli per C.N. FANUC

C.N.C. FANUC modules

)

24 Ingressi - 16 uscite statiche

24 Inputs - 16 static outputs

INPUT
S oW oaw 00— 07 o o—s 17 0 — 2
NNISISISISIESHSHSISISIS RN NS INSISISNISNISHSIRESHSHSHSHESISISIS
O O0O0000O0O0 00000000 0OCOCOOO0OOO _— —_— —_—
[ m— & ] = ] o o o
o B ) B il i
ons awas 3 o n A A %
(@) == == [} s s | ‘ N [
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= — o R Tf o _
o 00000000 O Q0000000
o(o|o(o|o|o|0|0|0|0| |0|0|0|o|o(0(o(o(a|@ > >
HW J1= Connettore flat DIN 41651 50 poli [_‘IJLI] [JLI] [_‘IJLI] []JLI
1.D.C. DIN 41651 connector 50 ways ‘L g é é ; g é
S w0 0w — o7 oo — 17
ouTPUT
Tipo Codice Dim. [mm] Versione
Type Code LxB Version
EM241160/FS 51E015134 158 x 82 24 Ingressi - 16 uscite statiche (0,5 A) / 24 Inputs - 16 DC static outputs (0,5 A)
32 Ingressi 32 Inputs
r 7 o1
| 1 32 35/37 I |
—
i L [ D P |
T ] T ] T ]
ooooOoooooooEoBBoa o]
ooooooooooooBoBoon D O O
T ] T ] T ]
Q| 2| 2|2 2|2|a|a| a2 G| @ a2 a|al|a]
aieieiaieieielojolelelejololalalojzle
ddddddldlalalalalddaadldlalal| T
Q|2|a|a|al & a|a|a|a]alal gl alala]|alal J1= SUB-D 37 Femmina
SUB-D 37 Ways female N S Q Q
= 32 - +

Tipo Codice Dim. [mm] Versione

Type Code LxB Version

EDECV37I 51E014957 113 x82 32 Ingressi/ 32 Inputs

EDECV37IV 51E014958 113 x82 32 Ingressi con visualizzazione / 32 Inputs with display

32 Uscite con rele 1 SC 12 A

32 Outputs with relay 1 C.0. 12 A

CEE i e e

= -
|
W

e e

J1= Connettore flat DIN 41651 50 poli
1.D.C. DIN 41651 connector 50 ways

Tipo Codice Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMESR32Z 71E025649 284x118 32 Uscitearele 1 SC 12 A/ 32 Outputs with relay 1 C.O. 12 A A

Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101

For technical data see page 101
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‘Moduli per C.N. FANUC
C.N.C. FANUC modules )

1/0 Pannello operatore Operator panel I/0

Pl ) [Fmen]d) =

cMe8 cMB8
a
o o
N
i 2
D K1

Q|0|0|C|e|o|o|C|e|C|C|e|0|o|C|] Qlojolele]a] J1/Je= Connettore flat DIN 41651 20 poli

1.D.C. DIN 41651 connector 20 ways

CcMé68 CM69
'If 10 mn 14 15 18 2 2; f[& 2 WA 'IZZk 'Ig 12 12 13 'IZ ZZOXT
o 7= = _ LT - B O s E IO B O 2a
R2 K1
ZS o1 — —
P2
B o LT
o
R1
JP1
é**éé**éé**é@ @é@@**@@@@@**@@ @é
+24 n 19 TR1 TR4 O1 04 DOC oV +24 +24 1no 119 DIC TR5 TR6 O5 08 DOC o ov A+ A- 1 14 12
24vd c
Tipo Codice Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMFCM6869 51E015160 152x82 Pannello operatore I/O / Operator panel /0 A
Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101
For technical data see page 101
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(C.N. OSAl - Ingressi / Uscite
C.N.C. OSAI - Input / Output J

S[S[S[S[S[S[S[S
ole|e|ele]e]e|e
o Llp|
,PERE
0l o U[]I] CNC 0SAl
0 058083
U UU U S 0s8270
0 000[] 8601
0[00|"|E | ss01-0s8083
Ola| lelzlele |8
a5 EBEE[E
olelelo|e|e|ole
|
INGRESS! / INPUT USCITE / OUTPUT
SUB-D37F === SUB-D37F f&E==J sUB-D37M SUB-D37 M §G====» SUB-D 37 M

ECV37MF/M/ ... ECFV37MF/... ECV37MF/8601/... ECV37MF/M/... ECFV37MF/...
21E014198 21E014153 51E023614 21E014198 21E014153
SOLO PER 8601
SOLO PER 8601,/0S8083
ONLY FOR 8601
ONLY FOR 8601/058083
SUB-D 37 F SUB-D 37 F
i SUB-D37M i SUB-D37F

MODULO 33 INGRESSI / 33 INPUT MODULE
EDI33V - 51E023604

PAG. 21

L AT L | E

] [l [l Eﬂi@

MODULO 36 USCITE RELE’ / 36 OUTPUT RELAYS MODULE
EMV373B0RZ/0S8083 - 51E023641
PAG. 21

Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 21.
@ et For codes and description of precables assemblies see list on page 21.
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(Cavi precablati e moduli per C.N. OSAI
‘Precabled assemblies and modules for C.N.C. OSAI J

Rif. pag. - figura Cod. cavo Tipo Versione
Ref. page - drawing Cable code Type Version
20-1 21E014198 ECV37MF/M/... Cavo di collegamento 0S8083

Connection cable for 0S8083
20-2 21E014153 ECFV37MF/... Cavo di collegamento per 058083

Connection cable for 058083
20-3 51E023614 ECV37MF/8601/... Cavo di collegamento per 8601/8601-0S8083

Connection cable for 8601/8601-0S8083

33 Ingressi 33 Inputs
r - o1
| 1 33 34 37 n |
—> —>
J1 L [ D P R B
T ] T ] T ]
[sfelelofolofoRofofofcfoReloRolo] o
obopooboEoBoBoEBoE0 e RN RN
T ] T ] T ]
Q| Q| Q| a|a|c|a|c|a|a|a|a|al|a|a|alalaala]
e ool e e el el _
Q|Q|0|c| 0|2 a|a||a|a]| a2l a|a|alalalal J1= SUB-D 37 Femmina
dalelddddaldadaaldaaaalaal SUB-0 37 Fermm 4 4 | L]
=+ 1 33 34 37 -4
Tipo Codice Dim. [mm] Versione
Type Code LxB Version
EDI33V 51E023604 113x82 33 Ingressi con visualizzazione / 33 Inputs with display
36 Uscite a rele 36 Outputs with relay
J1= SUB-D 37 Maschio 2 W ? f f
SUB-D 37 Ways male v v

—
Lo
Q1+

el efieledelee el deeeieleee| eieedeee]ededeiaalaa]| | —r

o
H H s a0 as 6

hat ] — T ]
ﬂ ﬂo [v v Vol

el el el eleleleeflell e el el

I —
| S|
"
N

®
"
N

®

I —
| S|
"
N

®

I —
| S|
"
N

®

3 ==
|
Néﬁ ‘
R

||
N
—t |
E o~

u L

%

|

|
" O
o
S

!
=
»

Tipo Codice Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMV37360R/0S8083 51E023640 285x118 36 Uscite con relé saldato / 36 Outputs with soldered relay A
EMV37360RZ/0S8083 51E023641 285x 118 36 Uscite con relé zoccolato / 36 Outputs with socketed relay A

Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101
For technical data see page 101

Nelle ordinazioni dopo la“/..” indicare la lunghezza in metri del cavo. At the time of placing your order please indicate the cable length in meters after
the designation“/.." in the type column.
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(C.N. NUM - Ingressi / Uscite
CN.C.NUM-Input/Output

NUM 1020 o [[M] HRE °| UM 1080
NUM 1040 il NUM 1060
AXIUM POWER FIRST o|so| B8
AXIUM POWER ADVANCE i
. o|o
Bg | |. -
INGRESS! / INPUT USCITE / ouTPUT
SOURIAU SOURIAU
g =
= =
= =
= =
ECV37FS42/... ECS423F10/ ..
51E314925 51E314919
3x10 POLI DIN 41651
‘:l
SUB-D37F
: A:l
‘:l
INGRESS! / INPUT USCITE / ouTeuT
MODULO 32 INGRESSI / 32INPUT MODULE (s aae e aaaes
Sesopozeedor
ENUM37321/M - 51E314920 (=1 i
ENUM37321V/M - 51E314922
PAG. 31 (98955553855 S
CO A T

EMRBCFF10/24C - 31E018743
EMRBSCFF10/24C - 31E018744
Vedere Catalogo 3

See Catalogue 3

ESS820C - 41E016709
ESS820A - 41E016708
Vedere Catalogo 4

See Catalogue 4

EMRBCF10/24C - 31E018741
EMRB8SCF10/24C - 31E018752
Vedere Catalogo 3

See Catalogue 3

MODULO 8 USCITE A RELE MODULO 8 USCITE A RELE’ STATICHE MODULO 8 USCITE A RELE’ CON PROTEZIONE

OUTPUT MODULE 8 RELAYS SOLID-STATE 8 OUTPUT MODULE OUTPUT MODULE 8 RELAYS
WITH PROTECTION

Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 31.
@ et For codes and description of precables assemblies see list on page 31.
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'C.N. NUM - Ingressi / Uscite
C.N.C.NUM - Input / Output J

Rif. pag. - figura Cod. cavo Tipo Versione

Ref. page - drawing Cable code Type Version

31-1 51E314925 ECV37FS42/... Cavo di collegamento per ingressi NUM 1060
Connection cable for inputs NUM 1060

31-2 51E314919 ECS423F10/... Cavo di collegamento per uscite NUM 1060

Connection cable for outputs NUM 1060

32 Ingressi 32 Inputs
00 OF + + o+ =+
- =
> ¢ T T
Segnale Morsetto J1 Segnale Morsetto J1
Signal T.Blocks Signal T.Blocks
ENO/EN20 00 1 EN10/EN30 10 29 o D
1
ENT/EN21 01 20 ENT1/EN31 1 1 ® *® *
EN2/EN22 02 2 ENT2/EN32 12 30
aaaaaaaaaaaaaaaaaaaa EN3/EN23 03 21 ENT3/EN33 13 12
EEEEEEPEEEEEEEEER EN4/EN24 04 232 EN14/EN34 4 ?; ryTTT g I
——mb ——o EN5/EN25 05 ENT5/EN35 15 } - |
" EN6/EN26 06 4 EN16/EN36 16 32 . ) 4 1 |
EN7/EN27 07 23 EN17/EN37 17 14 I 29 1 37 5/19/28/33 1
EN8/EN28 08 24 ENT8/EN38 18 15 ! — I
EN9/EN29 09 6 ENT9/EN39 19 34 i e e r——-tr---!
ENA/EN2A 0A 25 ENTA/EN3A 1A 16
D006 06000000000060 0 ENB/EN2B 0B 7 ENTB/EN3B 1B 35 e e
E,E,E,EE,E,E,E,E,E,E,E,E,EE,E,E,E,E,E, ENC/EN2C oC 26 EN1C/EN3C c 17
END/EN2D 0D 8 EN1D/EN3D D 36
ENE/EN2E OE 27 ENTE/EN3E 1E 18
J1= SUB-D 37 Maschio ENF/EN2F oF 9 ENTF/EN3F 1F 37
SUB-D 37 Ways male GNDE - 519 P24VE + 10
28,33 ’1 ’1
S > S
—_—
10 F +F +F - -
Tipo Codice Dim. [mm] Versione
Type Code LxB Version
ENUM3732I/M 51E314920 113 x82 32 Ingressi/ 32 Inputs
ENUM3732IV/M 51E314922 113 x 82 32 Ingressi con visualizzazione / 32 Inputs with display
Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101
For technical data see page 101
Nelle ordinazioni dopo la“/.." indicare la lunghezza in metri del cavo. At the time of placing your order please indicate the cable length in meters after
the designation“/.."in the type column.
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(C.N. SELCA - Ingressi / Uscite
C.N.C. SELCA - Input / Output ]

B PE.EBE. B ——]
fJ[[] H
wee | E -0 pealle |-
R = SELCA S3000
o0 |og SELCA S4000
JP2B/E i H[E [%]@ RYE]
i EH N M
B BB B —
SELCA RIO-0OP-B
SELCA RIO-OP-E ‘
[ 1
() FLAT 68 HD () FLAT 68 HD
SUBD 25 M
o W ECFB8/... W ECFB8-F34-4F10/...
N ® ' 51E015062 . 51E015063
I I
ECV25M2010F/ .. ! !
51EQ15057 L L
N N
e i
[ (R =
FLAT34 | FLAT 10 FLAT 26 FLAT 34 | FLAT 10 4 X FLAT10
INGRESSI ALIMENTAZIONE ESTERNA
INPUT IEXTERNAL POWER SUPPLY USCITE OUTPUT
]
— USCITE OUTPUT
20 POLI DIN 41651 10 POLI DIN 41651
[ Satitiitiza] MODULO 24 USCITE
e e— | 240UTPUTMODULE
06000000006 EDF26240V - 51E015055
e
MODULQ 16 INGRESSI MmN ‘ PAG. 41
16 INPUT MODULE
MODULO 32 INGRESSI MODULO ALIMENTAZIONE
Eﬁﬂggaoéggg/sc 32 INPUT MODULE POWER SUPPLY MODULE
Ved Catal 2 EDF3432IS 51E015052 EDF10 21E014001 MODéJED DI F’AgSC%GGIOCB BJSCITE
‘edere Catalogo EDF3432IsV 51E015053 UTPUT: NNECTOR
See Catalogue 7 PAG. 41 \S’:s(";:ag:zfl";g“ E INTERFACE MODULE
MODULO 8 USCITE RELE’ MODULO 24 EMOS8IF10
8 OUTPUT RELAYS MODULE QUTPUT RELE’ 71E025795
EMRSCF10/24C - 31E018741 24 0UTPUT = EMOBIE10V
MODULO 16 INGRESSI EMRBSCF10,/24C - 31E018752 [EERRRRRRRRRRRR RE R RRRERRR | RELAYS MODULE 71E025796
16 INPUT MODULE MODULO 8 USCITE RELE’ CON PROTEZIONE
8 OUT. RELAYS MODULE WITH PROTECTION EMF25240R i
(= | S51E015080 Vedere Catalogo 7
EMF201810 = = EMRBCFF10/24C - 31E018743 e s STI T Fovaper=rin=] EMF26240RZ See Catal 79
S 1ED36003 — EMRBSCFF10,/24C - 31EQ18744 {B99B40BIBA¢B0BORA0BIIRAIBIBIBY B |— 51r015081 ee Catalogue
EE Vedere Catalogo 3
EMF20186I0V l.nll....l See Catalogue 3 PAG. 42
71E036004  |[ERRImReRr
|elelelalalalal |dalalalelale] alaalalalalal (e/alalalalala E]
Vedere Catalogo 7
See Catalogue 7
MODULO 12 USCITE PROTETTE RELE’ MODULO 12 USCITE PROTETTE RELE’
12 PROTECTED OUTPUT RELAYS MODULE 12 PROTECTED OUTPUT RELAYS MODULE
EMRF12S/SE 23] 23] EMRF12S/SE
51E015085 51E0150865
EMRF12Z/SE EMRF12Z/SE
51E015066 51E015066
PAG. 42
PAG. 42 ECF26/...
e i ECr2s/ e ]
MODULO 12 USCITE RELE’ MODULO 12 USCITE RELE
12 OUTPUT RELAYS MODULE E:/ti 12 OUTPUT RELAYS MODULE
1  — -
EMRS12S/SE [=bsssm] @ [= s ECF26T/... (= i m] S s EMRS12S,/SE
51E015067 21E014355 51E015067
EMRS12Z/SE EMRS12Z/SE
51E015068 51E015088
5 o I o e e e e e o o o o | o i o o o o o o e | = o o | e o e i o o e o | o |
PAG. 42 2! @QB@ @i | PAG. 42
MODULO 8 USCITE A RELE’ #7§ MODULO 8 USCITE A RELE’ STATICHE MODULO 8 USCITE A RELE
OUTPUT MODULE 8 RELAYS SOLID-STATE 8 OUTPUT MODULE CON PROTEZIONE
OUTPUT MODULE 8 RELAYS
WITH PROTECTION
EMRBCF10/24C - 31E018741 ESS820C - 41E016709 EMRBCFF10/24C - 31E018743
EMR8SCF10/24C - 31E018752 ESSB820A - 41E016708 EMR8SCFF10/24C - 31E018744
Vedere Catalogo 3 Vedere Catalogo 4 Vedere Catalogo 3
See Catalogue 3 See Catalogue 4 See Catalogue 3
Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 41.
@ et For codes and description of precables assemblies see list on page 41.
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'Moduli per C.N. SELCA
C.N.C. SELCA modules J

Rif. pag. - figura Cod. cavo Tipo Versione

Ref. page - drawing Cable code Type Version

40-1 51E015057 ECV25M2010F/... Cavo di collegamento per SELCA RIO OP-B / OP-E
Connection cable for SELCA RIO OP-B / OP-E

40-2 51E015062 ECF68/... Cavo di collegamento per SELCA S3000 - S4000
Connection cable for SELCA S3000 - S4000

40-3 51E015063 ECF68-F34-4F10/... Cavo di collegamento per SELCA S3000 - S4000

Connection cable for SELCA S3000 - S4000

32 Ingressi 32 Inputs

0000000000000
0000000000000

Q|o|o|o|o(o|o|o|o|o|o|o|0|©

J1= Connettore flat DIN 41651 34 poli
1.D.C. DIN 41651 connector 34 ways

O|o|o|o|o|o|o|o|o|0|0|0(0(0

Tipo Codice Dim. [mm] Versione
Type Code LxB Version
EDF3432IS 51E015052 113x82 32 Ingressi/ 32 Inputs
EDF3432ISV 51E015053 113x82 32 Ingressi con visualizzazione / 32 Inputs with display
24 Uscite 24 Outputs
F———————————— =
‘ 1
L
Ee—— E——
00000000000
00000000000
oeeeoeeo@eeo‘
e 2|9 2| 2| J1= Connettore flat DIN 41651 26 poli
1.D.C. DIN 41651 connector 26 ways
1
Tipo Codice Dim. [mm] Versione
Type Code LxB Version
EDF26240V 51E015055 90 x 82 24 Uscite con visualizzazione / 24 Outputs with display
Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101
For technical data see page 101
Nelle ordinazioni dopo la“/.." indicare la lunghezza in metri del cavo. At the time of placing your order please indicate the cable length in meters after
the designation“/.."in the type column.
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'Moduli per C.N. SELCA
‘C.N.C. SELCA modules J

24 Uscite a rele 24 Outputs with relay

J __J __JL___J J _J Jt J _Jt _JL ] c—o
el eeflelelelee el eeeieieleeel ] 3 L= ey
K = K = i1 = k2| &
J1= Connettore flat DIN 41851 26 poli [{] [{] m

ID.C.DIN 41651 connector 26 ways o TmTmmmm T

Tipo Codice Dim. [mm] Versione Relé
Type Code LxB Version Relays
EMF26240R 51E015060 232x 118 24 Uscite con rele saldato / 24 Outputs with soldered relay A
EMF26240RZ 51E015061 232x 118 24 Uscite con relé zoccolato / 24 Outputs with socketed relay A
12 Uscite a rele 12 Outputs with relay
v o| 2

EEERRER LR

e

el el el e ] el el el el e

J1=J2= Connettore flat DIN 41651 26 poli
1.D.C. DIN 41651 connector 26 ways

121 124 122

Tipo Codice Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMRS12S/SE 51E015067 225x 82 12 Uscite con rele saldato / 12 Outputs with soldered relay A
EMRS12Z/SE 51E015068 225x 82 12 Uscite con relé zoccolato / 12 Outputs with socketed relay A
12 Uscite protette a rele 12 Protected outputs with relay
5 —

EARRLERERL

v DODODODODOD \ \
e e IR

J1=J2= Connettore flat DIN 41651 26 poli 3 3
1.D.C. DIN 41651 connector 26 ways

|
al(D

o-+— =0

1M o14 12 121 124 122

Tipo Codice Dim. [mm] Versione Relée
Type Code LxB Version Relays
EMRF12S/SE 51E015065 225x82 12 Uscite protette con relé saldato / 12 Outputs with soldered relay A
EMRF12Z/SE 51E015066 225x82 12 Uscite protette con relé zoccolato / 12 Outputs with socketed relay A

Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101
For technical data see page 101
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(C.N. HEIDENHAIN - Ingressi / Uscite
C.N.C. HEIDENHAIN - Input / Output )

CTa
UUQDU HEIDENHAIN TNC 410
sVY HEIDENHAIN TNC 426
0 DHE’DU HEIDENHAIN TNC 430
f 0|0 0| HEDENHAN TNG 530
D ﬂ ﬂ %H HEIDENHAIN MANUAL plus M
0 0 U Ug

{1 ﬁ4

SUB-D 37M SUB-D 37M
ECV372F20/... ECV37MF/M/... ECFV37MF/... ECV374F10/...
21E014225 1| 21014198 21E014153 21E014224
2 X FLAT20 [ 4 X FLAT10
[ m— |m SUBD 37F SUBD 37F
i h =

INGRESSI / INPUT (X42)

I |

‘ ‘ | USCITE / OUTPUT (X41) USCITE / OUTPUT (X41)

TNG 530 33 INGRESSI
33 INPUT (X42,/33) INGRESSI / INPUT (X42)

[ 1

MODULO DI PASSAGGIO
16 INGRESSI
16 INPUTS CONNECTOR

e e——e——

©00000000000000000
©00000000000000000

©00000000000000000
cooococo000000000000

RERBEREREESERERERE]

RERaNRRRaERNRRRaRE]
EEEBEBRERERERESERES]

OO

MODULO 33 INGRESSI

MODULO 32 INGRESSI

32 INPUT MODULE

EDI32V/HE - 51E019953
PAG. 52

33 INPUT MODULE

EDI33CIV/HE - 51E018857
PAG. 52

INTERFACE MODULE

EMF2016I0/SC - 71E036005
EMF2016I0V/SC - 71E036006

Vedere Catalogo 7
See Catalogue 7 %

[NNRRRARANANANAR

¢E¢¢E¢¢E¢¢E¢¢E¢¢E¢¢E¢¢E¢¢E¢¢E¢$E¢H¢E¢H¢E¢¢E¢¢E¢¢u

LT L]

7 o o o o e .””...””””.,.,.‘

MODULO 31 USCITE RELE" / 31 OUTPUT RELAYS MODULE
EMV37320RZ/HE - 51E019963
PAG. 52

MODULO 8 USCITE A RELE’ STATICHE ‘
SOLID-STATE 8 OUTPUT MODULE

MODULO 8 USCITE A RELE®
CON PROTEZIONE
OUTPUT MODULE 8 RELAYS
WITH PROTECTION

MODULO 8 USCITE A RELE’ ‘
OUTPUT MODULE 8 RELAYS

ESS820C - 41E016709
ESS820A - 41E016708
Vedere Catalogo 4

See Catalogue 4

EMRBCFF10/24C - 31E018743
EMRBSCFF10/24C - 31E018744
Vedere Catalogo 3

See Catalogue 3

EMRBCF10,/24C - 31E018741
EMRBSCF10/24C - 31E018752
Vedere Catalogo 3

See Catalogue 3

Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 52.

For codes and description of precables assemblies see list on page 52.
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(C.N. HEIDENHAIN - Ingressi / Uscite

C.N.C. HEIDENHAIN - Input / Output

)

Rif. pag. - figura Cod. cavo Tipo Versione
Ref. page - drawing Cable code Type Version
51-1 21E014198 ECV37MF/M/... Cavo di collegamento per I/0
Connection cable for I/0
51-2 21E014153 ECFV37MF/... Cavo di collegamento per I/0
Connection cable for /0
51-3 21E014224 ECV374F10/... Cavo di collegamento per I/0
Connection cable for I/0O
51-4 21E014225 ECV372F20/... Cavo di collegamento per I/0
Connection cable for I/0
32 Ingressi - 33 Ingressi 32 Inputs -33 Inputs

J1= SUB-D 37 Maschio

EDI32/HE
SUB-D 37 Ways male

EDI33CI/HE

J1

T ) T ) T )
[efelofojojolojojojololololololo] a
[efefefefelololelolclclolololofolo]

) T ) [ )

T
B B B B B S S B s s
I T I rrrrrrrrrrr7

Tipo Codice Dim. [mm] Versione
Type Code LxB Version
EDI32V/HE 51E019953 113 x82 32 Ingressi con visualizzazione / 32 Inputs with display
EDI33VCI/HE 51E019957 113x82 33 Ingressi con visualizzazione / 33 Inputs with display
31 Uscite a rele 31 Outputs with relay

baf 0ot

J1= SUB-D 37 Maschio

Hese e M il - nl E

158 152

Tipo Codice

Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMV37320RZ/HE 51E019963 250x 118 31 Uscite relé zoccolato / 32 Outputs with socketed relay A

Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101 For technical data see page 101

Nelle ordinazioni dopo la“/.." indicare la lunghezza in metri del cavo. At the time of placing your order please indicate the cable length in meters after

the designation“/.."in the type column.
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(C.N. ECS - Ingressi / Uscite
C.N.C. ECS - Input / Output )

==

C.N.C. ECS
C.N.C. ECS - 1/0 CANopen [ X1 - X2 - X3)

o
(>
O O O L O

‘ INGRESSI - USCITE / INPUT - OUTPUT

SUBD 37 SUB-D 37 SUBD 37

ECV37M2F20/M/ ...
21E014175

ECV37MF/M/ ... ECFV37MF/ ...
21E014198 21E014153

ECFV37M4F10/ ...
21E014170

® SUB-D 37

SuB-D 37

USCITE / OUTPUT ‘ INGRESSI / INPUT

INGRESS! / INPUT
o G o

USCITE / OuTPUT

MODULO 32 INGRESSI

32 INPUT MODULE o MODULO DI PASSAGGIO 16 INGRESSI
MODLILD DI PASSAGGIO EDECV37I- 51E014957 | LSS e e el s s 16 INPUTS CONNECTOR INTERFACE
8 USCITE FOECVS7IV - S1E014958 | e e VODULE
8 OUTPUTS CONNECTOR PAG. 62
INTERFAGE MODULE EENEEENANNNNENNNNEN
EMOSIF10
71E025795 \
EMOSIF10V
71E025796 [eRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR PR R
Vedere Catalogo 7
See Catalogue 7
EMF2016I0,/5C
71E036005
Q [e] Q Q ] Q [e] [e] Q Qo Q Q
08093400 0S003405493003008 69308504 ﬁﬂ MODULD 32 USCITE RELE EMF2016I0V,/SC

ﬂ 32 OUTPUT RELAYS MODULE | 71E036006
o Vedere Catalogo 7
EMECV37320RZ - 51E1143949 See Catalogue 7

[deldddaieleeddaaaae daaaaae aaaaaeaea|® | PAG. 62

MODULO 16 USCITE
PROTETTE RELE® ECF20/... - 21E014124
16 PROTECTED OUTPUT ECF20T/... - 21E014354
RELAYS MODULE
EMECV37160RZF - 51E114923 & EMECF20160RZ - 51E0114950
PAG. 63 — @ % EMECF20160RZF - 51E0114851
= PAG. 63

MODULO 16 USCITE RELE’
16 OUTPUT RELAYS MODULE
EMECV37160RZ - 51E114938

PAG. 63

. - |
’ )

MODULO 8 USCITE A RELE
MODULO 8 USCITE A RELE’ STATICHE CON PROTEZIONE
SOLID-STATE 8 OUTPUT MODULE

MODULO 8 USCITE A RELE

OUTPUT MODULE 8 RELAYS OUTPUT MODULE 8 RELAYS

WITH PROTECTION

EMR8CFF10/24C - 31E018743
EMRBSCFF10/24C - 31E018744
Vedere Catalogo 3

See Catalogue 3

ESS820C - 41E016709
ESSB820A - 41E016708
Vedere Catalogo 4

See Catalogue 4

EMR8CF10/24C - 31E018741
EMR8SCF10/24C - 31E018752
Vedere Catalogo 3

See Catalogue 3

Per codici e descrizioni dei cavi precablati vedere alla pag. 62.
@ et For codes and description of precables assemblies see list on page 62.
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'C.N. ECS - Ingressi / Uscite
C.N.C. ECS - Input / Output J

Rif. pag. - figura Cod. cavo Tipo Versione

Ref. page - drawing Cable code Type Version

61-1 21E014170 ECFV37M4F10/... Cavo di collegamento per 1/0 ECS - 1/0 CANopen X1-X3
Connection cable for I/O ECS - /0 CANopen X1-X3

61-2 21E014175 ECFV37M2F20/... Cavo di collegamento per I/0 ECS - 1/0 CANopen X1-X3
Connection cable for I/O ECS - I/O CANopen X1-X3

61-3 21E014198 ECV37MF/M/... Cavo di collegamento per I/0 ECS - 1/0 CANopen X1-X3
Connection cable for I/0 ECS - 1/0 CANopen X1-X3

61-4  21E014153 ECFV37MF/... Cavo di collegamento per 1/0 ECS - 1/0 CANopen X1-X3

Connection cable for I/O ECS - 1/0 CANopen X1-X3

32 Ingressi 32 Inputs

J1

T ) [ ) T )
[sfelelelelolclclolololololololo] a
[siefefelclelelclclolololololololo]

] T ] T ]

[m
B B B B S B B B s T s
S S S S S S S S ) S S S
E”"E’E’E’E’E’E’Q’E’E’EEEE”EE i J1= SUB-D 37 Femmina

SUB-D 37 Ways female

Tipo Codice Dim. [mm] Versione
Type Code LxB Version
EDECV37I 51E014957 113 x82 32 Ingressi/ 32 Inputs
EDECV37IV 51E014958 113 x 82 32 Ingressi con visualizzazione / 32 Inputs with display
32 Uscite a rele 32 Outputs with relay
— - —— S Ky EY Ry
| | ! o . v !
04 401 L0 104 404 400 100 100 104 00 0L 10 A0 A0 100 10 i ' : S
af 8o ot tah 0ot toh 0ol toh 0ad tof 0ot ot dod ol doh b » - ) . S
—— — — —J ® = K2 z= Kis z= K16 =
gleleicelcicleleleielelecleleeleleieeleleleleleleleleizelcieleleeleleiieleleel| §3 Q g ,,,,,,,,,,,,,,,, [;
J1= SUB-D 37 Maschio
[l ol ok
Tipo Codice Dim. [mm] Versione Relé
Type Code LxB Version Relays
EMECV37320RZ 51E114949 250x 118 32 Uscite con rele zoccolato / 32 Outputs with socketed relay A
Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 101
For technical data see page 101
Nelle ordinazioni dopo la“/.."" indicare la lunghezza in metri del cavo. At the time of placing your order please indicate the cable length in meters after
the designation“/.."in the type column.
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(Cavi precablati e moduli per C.N. ECS
Precabled assemblies and modules for C.N.C. ECS J

16 Uscite a rele 16 Outputs with relay

a 2 Y
Dé 08 083 0808 030D OB ULE DB DB U8 OB OB OB DY & '
|elalelalalelalalalalalalalalelalalalalalelalalalalalalalalelalalalalelalalalalalalalalalalalalal
J1= SUB-D 37 Maschio J2= Connettore flat DIN 41651 20 poli 161 164 162
SUB-D 37 Ways male 1.D.C. DIN 41651 connector 20 ways
Tipo Codice Dim. [mm] Versione Rele
Type Code LxB Version Relays
EMECV37160RZ 51E114938 270x 82 16 Uscite con rele zoccolato / 16 Outputs with socketed relay A
EMECF20160RZ 51E114950 270x 82 Numeraz. espansione / Num. extension 171-174-172.......... 321-324-322 A
16 Uscite protette a relé 16 Protected outputs with relay
2 3—=e18 + +

" o] §6a8 (pEE (D= B - NN

FEEEEEE AL AR S e N,

.n.n.n.n.n.n.n.n.n.n.n.n.n.n.n.n

¥

(@lalal|alale]|alala]|a/alal|a]e BE N -
F1 F16’
J1= SUB-D 37 Maschio J2= Connettore flat DIN 41651 20 poli
SUB-D 37 Ways male 1.D.C. DIN 41651 connector 20 ways PEan T 24
Tipo Codice Dim. [mm] Versione Releé
Type Code LxB Version Relays
EMECV37160RZF 51E114923 304 x82 16 Uscite protette con rele zoccolato / 16 Protected outputs with socketed relay A
EMECF20160RZF 51E114951 304 x82 Numeraz. espansione / Num. extension 171-174-172.......... 321-324-322 A

Per caratteristiche tecniche vedere a pag. 1001
For technical data see page 101
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(C.N. SIEMENS - 840Di - 802Di PP/2/48
C.N.C. SIEMENS - 840Di - 802Di PP72/48 J

BEER
|
|
|
|
|

SIEMENS
57 - 300

00 000K

E u)
SIEMENS g 2
840Di 5 | coa
0

O0ooooooood ||| 8280
802Di 0000000000¢ [

X111 X222 X333
PP 72/48 [es <= <— <— agg- Vedere Catalogo 7
241/160 241/160 See Catalogue 7
241/160

50 POLI DIN 41651 50 POLI DIN 41651
s

ECF5QT/... ECF50/...
21E014360 21E014130

W N\

P
50 POLI DIN 41651 50 POLI DIN 41651

L eleleleleterel e
cqecees coogosss sssgssss | MODULO 24 INGRESSI / 16 USCITE STATICHE DC (0,5 A)

24INPUT /16 DC STATIC OUTPUT (0,5 A) MODULE

oEeE====0===

6 0006060000 6 006606660
[o[ele[elele[[elefel [efa[e]elele]efele]e]

EM241160/FS - 51E015134 PAG. 8

Rif. pag. - figura Cod. cavo Tipo Versione
Ref. page - drawing Cable code Type Version

90-1 21E014360 ECF50T/... Cavo di collegamento per I/0
Connection cable for I/0

90-2 21E014130 ECF50/... Cavo di collegamento per I/0
Connection cable for /0

Nelle ordinazioni dopo la“/.." indicare la lunghezza in metri del cavo. At the time of placing your order please indicate the cable length in meters after
the designation“/.."in the type column.
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(Dati tecnici
Specifications J

Moduli di passaggio Connectors interface module

Tensione nominale

Nominal voltage

24Vdc £ 10%

Corrente max.(per canale)

Max. current (for channel)

1A

Assorbimento (per canale)

Absorption (for channel)

5 mA (solo con visualizzazione / only with display)

Isolamento

Insulation

500 Vac (solo vers. senza visualizzazione / only without display)

Moduli a relé
Tensione nominale

Relays module
Nominal voltage

24Vdc £ 10%

Corrente max.(per canale)

Max. current (for channel)

vedere tabella relé / see relays table

Assorbimento (per canale)

Absorption (for channel)

20 mA

Isolamento

Insulation

vedere tabella relé / see relays table

Dati tecnici generali
Temperatura di funzionamento

General specifications
Operating temperature

-25..+50°C

Montaggio

Mounting

a scatto su profilo / Snap-in mounting on DIN TS32 TS35

Morsetti

Terminal blocks

Descrizione
Description

Sezione cavi flessibili
Fine-wired section

Morsetto a vite / Screw terminal blocks

max. 1,5 mm? (14 AWG)

E’ possibile avere alcuni prodotti con morsetti diversi da quelli standard indicati (tipo a vite) e precisamente il tipo a molla ed il tipo

estraibile.

Per codici ed informazioni tecniche rivolgersi in sede.

For some products is possible to change the standard screw terminal blocks choosing pluggable terminal blocks or screwless terminal

blocks.

Please contact us for codes and technical information.

Rele Relays
Tipo Type A B
Descrizione Description Mecc. 1 SC/ Mechanical 1 CO Mecc. 1 NA / Mechanical 1 NO

Tensione di ingresso

Input voltage

24Vdc

24Vdc

Tensione max contatto

Max switching voltage

440 Vac 300 Vdc

270 Vac 150 Vdc

Corrente nominale

Nominal current

12A

5A

Carico max COS ¢=1

Max load COS ¢=1

12 A250Vac, 12 A 24 Vdc

5A250Vac, 5 A 30Vdc

Carico max COS ¢=0,4

Max load COS ¢=0,4

5A250Vac, 5 A 24 Vdc

Carico min Min load 100 mA /5Vdc 0,1 mA /100 mVdc
Aton Aton 7 mSec. -

At off At off 2 mSec. (dc) -

Isolamento cont. bobina Contact-coil insulation 5 KVac 2 KVac

Isolamento tra contatti Insulation between contacts 1 KVac 750 Vac

Vita meccanica

Mechanical life

20x10¢ cicli / cycles

20x10° cicli / cycles

Dimensioni

Dimensions

L x B [mm]
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